



Název veřejné zakázky: **REACT-EU 98, 100 - Dodávka analyzátorů ELISA, pro potřeby Krajské zdravotní, a.s. - Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o.z., Nemocnice Most, o.z. - Část 1 - REACT-EU 100 - Dodávka analyzátorů ELISA, pro potřeby Krajské zdravotní, a.s. - Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o.z.**

Druh veřejné zakázky: **Veřejná zakázka na dodávky**

Režim veřejné zakázky: **Nadlimitní veřejná zakázka**

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **3532/2023**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Dotaz č. 1

1) Žádáme o upřesnění specifikace 12-kanálového spektrofotometru, a zda lze využít 8-kanálový spektrofotometr, který má identickou funkci, která na kvalitu měření nemá vliv. 12-kanálový spektrofotometr čte mikrotitrační destičku horizontálně, 8-kanálový vertikálně, jejich funkce je však identická. Požadavek na 12-kanálový spektrofotometr je z tohoto pohledu nadbytečný a diskriminační, a vzbuzuje dojem, že výběrové řízení je napsané na konkrétního dodavatele a toho jednostranně zvýhodňuje.

Odpověď na dotaz č. 1

8-kanálový spektrofotometr je pro zamýšlený účel dostačující. Je třeba pokrýt nejčastější kombinace enzym/chromogen + substrát a referenční vlnovou délku (405, 450, 490, 630 nm). V případě potřeby by měl být dostupný filtr s další vlnovou délkou (např. 550 nm).

Dotaz č. 2

2) Žádáme o upřesnění specifikací na modul kontroly kvality. Je možné řízení kontroly kvality provádět v nezávislém softwaru instalovaném přímo v analyzátoru? Jaký typ Levey-Jennings grafů odběratel požaduje a jaká Westgardova pravidla by měl být schopen software kontroly kvality sledovat?

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel netrvá na požadavku na statistický program pro vyhodnocení interních kontrol kvality, který nemusí být součástí SW ELISA procesoru.

Dotaz č. 3

3) Žádáme o odstranění požadavků na funkci STATIM a požadavku na tzv. Random Access Analyzátor, a to vzhledem k tomu, že ELISA technologie tuto funkcionalitu z povahy metody neumožňuje. Domníváme se, že se tato specifikace patrně dostala do VŘ omylem, vzhledem k obdobným požadavkům na infekční sérologii, kde Random Access technologie existuje, a v tomto oboru si konkuruje s technologií ELISA.

**Odpověď na dotaz č. 3**

Zadavatel nepožaduje funkci STATIM a tzv. Random Access Analyzátor.

Dotaz č. 4

4) Je možné integrovanou tiskárnu nahradit samostatnou externí tiskárnou s identickou funkcí?

Odpověď na dotaz č. 4

Zadavatel v technické specifikaci pro část č. 1 blíže nespecifikoval jakým způsobem má být tisk realizován. Tudíž zadavatel připouští integrovanou i externí tiskárnu.

Dotaz č. 5

1) Zadavatel požaduje v zadávací dokumentaci promývací stanici s detekcí hladiny. Tato vlastnost není u ELISA procesorů obvyklá. U většiny ELISA procesorů lze navolit množství promývací tekutiny, ale zpětná detekce hladiny není možná. Trvá zadavatel na této podmínce?

Odpověď na dotaz č. 5

Detekce hladiny při promývání není nutná, je vyřešeno principem promývací stanice (přesné dávkování roztoků).

Dotaz č. 6

2) V ZD je požadavek na "12kanálový spektrofometr". Zde prosíme o vysvětlení požadavku. Jedná se o počet světelných kanálů pro čtení, nebo se jedná o počet filtrů fotometru, tedy počet vlnových délek? V případě, že se jedná o počet světelných kanálů, bylo by pro zadavatele přípustné řešení s 8kanálovým čtením spektrofometru, tedy čtení po sloupcích ELISA destičky, nikoliv po řádcích?

V případě, že se jedná o počet vlnových délek spektrofotometru, prosíme o objasnění tohoto požadavku.

Odpověď na dotaz č. 6

8-kanálový spektrofotometr je pro zamýšlený účel dostačující. Je třeba pokrýt nejčastější kombinace enzym/chromogen + substrát a referenční vlnovou délku (405, 450, 490, 630 nm). V případě potřeby by měl být dostupný filtr s další vlnovou délkou (např. 550 nm).

Dotaz č. 7

3) Zadavatel požaduje minimálně 2 inkubační jednotky s teplotním rozpětím 4°C – 40°C. Funkce chlazení od 4°C nebývá při ELISA analýzách běžně používána. Trvá zadavatel na této specifikaci?



Odpověď na dotaz č. 7

Dostačující je teplotní rozmezí teploty laboratoře +37/+40°C.

Dotaz č. 8

4) Zadavatel požaduje provádět vyšetření tzv. po metodách (= více vzorků od více pacientů na jedno vyšetření), a zároveň možnost provádět vyšetření tzv. po pacientech (= možnost provádět více vyšetření od jednoho pacienta najednou), tj. tzv. Random Access Analyzátor. Zde prosíme o objasnění zadání. ELISA procesor není z podstaty věci random access system.

Odpověď na dotaz č. 8

Zadavatel nepožaduje funkci tzv. Random Access Analyzátor.

Dotaz č. 9

5) Zadavatel požaduje automatickou detekci stavu reagensů a odpadu. Trvá zadavatel na detekci i tuhého odpadu? Prosíme o objasnění tohoto požadavku.

Odpověď na dotaz č. 9

Zadavatel na své požadavku netrvá, pokud jsou rozměry odpadní nádoby dostatečné pro zajištění celodenního provozu přístroje, není detektor objemu tuhého odpadu nutný. O manipulaci s tuhým odpadem (vyprázdnění odpadní nádoby jako součást denní údržby, aby nedošlo k jejímu přeplnění) je třeba důkladně informovat při zaškolení obsluhy a uvést to návodů k obsluze.

Dotaz č. 10

6) Zadavatel požaduje uživatelský software v českém jazyce. Bude zadavatel na tomto požadavku trvat i v případě, že bude poskytnut návod v českém jazyce a provedeno řádné zaškolení obsluhy?

Odpověď na dotaz č. 10

Zadavatel připouští, že uživatelský SW může být i v anglickém jazyce v případě důkladného zaškolení obsluhy, dostupnosti tištěného návodu v českém jazyce a možnosti telefonických konzultací se servisními technikami v případě výjimečných událostí.

V souvislosti s výše uvedeným zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Nová lhůta pro podání nabídek je uvedena na profilu zadavatele a ve Věstníku veřejných zakázek.

V Ústí nad Labem dne: 18-07-2023

06

Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem
16.07.2023
MUDr. Petr Malý, MBA
generální ředitel